



# Ficha de Protocolo

### **Resumo do Protocolo**

Entidade: Science4You S.A.

Local: Vários

Serviços/Produtos: Brinquedos Científicos, Campos de Férias, Festas de Aniversário e Acções de Formação

Benefícios e Vantagens: 20% de desconto na aquisição de brinquedos científicos online mediante colocação do

código de desconto AOFA4YOU

10% de desconto em campos de férias de Natal, Verão e Páscoa

10% de desconto em festas de aniversário

10% de desconto em acções de formação de ciência experimental

Aplicável a: Sócios/as e Filhos/as

Em vigor desde: 13 de Março de 2014

### **Contactos da Entidade**

Morada: Edifício ICAT, Campus Faculdade Ciências UL, Campo Grande

C. Postal: 1749-016 Localidade: Lisboa

Telefone: 217500180 Telemóvel: N/A Fax: N/A

E-mail: info@science4you.pt

Site: http://www.science4you.pt/

**Nota:** Para informação detalhada dos termos e condições deste protocolo queira, por favor, consultar a documentação em anexo. **Para o esclarecimento de eventuais questões queira, por favor, consultar directamente a Entidade Protocolada.** 







#### **ACORDO**

### Considerando que:

A **Associação de Oficiais das Forças Armadas** com sede na Rua Infanta D. Isabel, nº 27 C, 2780-064 Oeiras, contribuinte fiscal nº 503444626, adiante designada por **AOFA** 

E

A **Science4You S.A**., uma empresa 100% Nacional que produz, desenvolve e comercializa Brinquedos Científicos em Portugal, Espanha e Brasil certificados pela Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa.

Realiza também actividades de Ciência dinamizando Campos de Férias na Faculdade, Festas de Aniversário, Festas de Natal e acções de formação de ciência.

### Cláusula 1 (Finalidade)

Este Acordo visa estabelecer um compromisso de cooperação entre a **Science4You S.A.** e a **AOFA**, através do estabelecimento de relações privilegiadas e dinâmicas entre ambas as entidades, proporcionando aos associados o acesso — em condições especiais — a produtos e serviços disponibilizados pela **Science4You S.A.**, nomeadamente:

- a) Brinquedos Científicos.
- b) Campos de Férias na Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa e na Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto (Páscoa, Verão e Natal).
- c) Festas de Aniversário na Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa, na ANJE, na zona da Foz no Porto, ou em casa.
- d) Acções de formação de ciência experimental

# Cláusula 2ª (Colaboração entre a Science4You S.A. e (Nome da Empresa))

Tendo presente a finalidade estabelecida na cláusula anterior, estabelecem-se os seguintes compromissos por parte das duas entidades:

### Science4You S.A.:

A Science4you S.A. oferece ao parceiro:

- a) 20% em desconto na aquisição de brinquedos científicos na loja online (<a href="http://www.science4you.pt/brinquedos/loja-pt">http://www.science4you.pt/brinquedos/loja-pt</a>)<sup>1</sup>, mediante colocação do código de desconto AOFA4YOU.
- b) 10% em desconto na participação de campo de férias de Natal, Verão e Páscoa (<a href="http://www.science4you.pt/atividades/campos-de-ferias">http://www.science4you.pt/atividades/campos-de-ferias</a>) por filhos dos associados.

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Exceto Tab4you que terá 10% desconto

- c) 10% em desconto na realização de uma festa de aniversário na Faculdade de Ciências, em casa, ou noutro local (<a href="http://www.science4you.pt/atividades/festas-de-aniversario">http://www.science4you.pt/atividades/festas-de-aniversario</a>) para filhos dos associados.
- d) 10% em desconto em ações de formação de ciência experimental (http://www.science4you.pt/formacao/formacao-de-jovens-e-adultos).

#### AOFA:

AOFA compromete-se a divulgar junto dos seus associados, através dos meios ao seu dispor, o Acordo com a **Science4you**, informando-os designadamente dos produtos e serviços englobados, bem como das respectivas condições, vantagens e descontos estabelecidos.

## Cláusula 3ª (Período de vigência do Acordo)

O presente Acordo vigorará pelo prazo de 1 ano, renovando-se automática e sucessivamente por iguais períodos de 1 ano, salvo se denunciado por qualquer das Partes mediante carta registada com aviso de recepção enviada à outra parte, expedida com a antecedência mínima de 60 dias relativamente à data do termo do período de acordo inicial.

# Cláusula 4ª (Comunicação entre as partes)

Para os contactos necessários à implementação do Acordo e obtenção de esclarecimentos, a **Science4You S.A.** e a **AOFA** comunicam entre si através das seguintes moradas, telefones e faxes:

Science4You S.A.

Edifício ICAT, Campus Faculdade Ciências UL, Campo Grande 1749-016 Lisboa

> Telf. 217500180 E-mail: info@science4you.pt

**AOFA** 

Rua Infanta D. Isabel, nº 27C 2780-064 Oeiras Telf. 214417744

E-mail: protocolos@aofa.ptAIS

FORÇAS ARMADAS

Apartado 2869 — 1122 Lisboa Codex